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Ata da Segunda Reunido Ordinaria, do Primeiro Ano da Décima Nona Legislatura, da 

Camara Municipal da Alianga, realizada as quatorze horas e trinta minutos do dia dezoito 

de marco deste ano de dois mil e vinte e cinco. 

As quatorze horas e trinta minutos, do dia dezoito de margo de dois mil e vinte e cinco, no 

Edificio Sede da Camara Municipal da Alianca, sito a Praga Walfredo Pessoa de Melo, s/n°, 

Alianga, Estado de Pernambuco, aconteceu a Segunda Reunido Ordinaria, do Primeiro 

Ano, da Décima Nona Legislatura. Em nome de Deus e da Comunidade, a Vereadora Zinha 

Oliveira, Presidente da Camara Municipal da Alianca, Declarou Aberto os Trabalhos da 

Presente Reunido Ordinaria. Estando presente os senhores vereadores: Antonio Marinho, 

Daniel Seguranga, Dindd de Caueiras, Fernando Neto, Luan Enfermeiro, Tiago de Tupadca, 

Valmir José e Zinha Oliveira, a senhora presidente, constatando a existéncia de nimero 

regimental para se reunir, da inicio aos trabalhos da presente reunido, convidando o 

Vereador Luan Enfermeiro, Primeiro Secretario, que procedesse com a leitura da Ata da 

Sessao Anterior, a qual, ap6s lida, foi colocada em unica discussao e votagao. Nao 

havendo, quem quisesse discutir, foi colocada em votagao, sendo a Ata da Sessao anterior, 

aprovada por Unanimidade. Neste momento, o Vereador Anténio Marinho pediu questao 

de ordem, fazendo ver a senhora presidente e demais vereadores, da necessidade de 

votarmos ainda nesta sessdo, os projetos de lei complementar 002//2025 de autoria do 

chefe do executivo, como também o projeto de lei 001/2025 de autoria da mesa diretora 

desta casa legislativa, e na oportunidade, SOLICITA s senhora presidente, que consulte o 

plenario desta casa, no sentido de realizarmos ainda hoje duas sessdes extraordinarias, 

objetivando votarmos os mencionados projetos de leis, os quais recebemos clivo 

necessario das comissées competentes, para que sejam apreciados votados pelos nobres 

pares, os quais fazem esse poder legislativo. a Presidente diz ao Vereador Anténio Marinho 

que a mesa diretora acata o pedido, mais que & preciso consultar o plenario, principalmente 

os lideres, pela aprovagdo das reunides das comissdes e a aprovacao dos respectivos 

projetos,, e desta feita, apé6s a CONSULTA, foi aprovado por unanimidade a realizacao das 

referidas sessbdes extraordinarias. Na oportunidade, a senhora presidente, solicita do 

Vereador Luan Enfermeiro, Primeiro Secretario da Camara, para que fizesse a leitura das 

matérias constante para o Expediente, o qual constou: Projeto de Decreto n® 001/2025 de 

autoria do Vereador André Empreiteiro. Requerimento n® 001/2025 de autoria do Vereador 

André Empreiteiro.Requerimento n® 002/2025 de autoria do Vereadora Zinha Oliveira. 

Indicacdo n° 001/2025 de autoria do Vereador Elyson Anizio.Indicacdo n® 002/2025 de 

autoria do Vereador Elyson Anizio. Indicagdo n® 003/2025 de autoria do Vereador Valmir 

José. Indicacdo n® 004/2025 de autoria do Vereador Valmir José. Indicagdo n® 005/2025 de 

autoria do Vereador Dinddé de Caueiras. Indicacdo n°® 006/2025 de autoria do Vereador 

Dindé de Caueiras. Indicacdo n® 007/2025 de autoria do Vereador Presbitero Thiago. 

Indicagdo n°® 008/2025 de autoria do Vereador Presbitero Thiago.indicagdo n® 009/2025 de 

autoria do Vereador Tiago de Tupaoca. Indicacdo n® 010/2025 de autoria do Vereador Tiago 
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de Tupaoca. Indicacdo n® 011/2025 de autoria do Vereador Antdnio Marinho. Indicacdo n° 

012/2025 de autoria do Vereador Anténio Marinho. Indicacdo n°® 013/2025 de autoria do 

Vereador Luan Enfermeiro. Por ndo mais haver matéria para o Expediente, a Senhora 

Presidente, passou para o Pequeno Expediente, facultando o uso da palavra aos 

vereadores inscritos. Nao havendo quem quisesse usar da palavra, a Senhora Presidente, 

declarou aberto o Grande Expediente, facultando o uso da palavra. Pediu e fez uso da 

palavra o Vereador Valmir José, que em sua fala cumprimentou os nobres pares em nome 

da presidente Zinha Oliveira e a todos que se encontram na galeria da Casa Legislativa e 

também aqueles que acompanham pelas redes sociais, hoje na segunda sessao ordinaria 

Casa onde estamos aqui reunidos aqui mais uma vez para aprovar os Projetos que vem 

do Executivo, com também indicacdes e requerimentos dos nossos colegas vereadores, 

mais hoje estou aqui primeiramente para agradecer a Deus por mais essa oportunidade 

também fazer um agradecimento ao nobre prefeito Pedro Freitas com relagéo ao estadio 

municipal Jaime Pereira, no Bairro de Caueiras, que ontem foi instalado as torres dos 

refletores, todos os refletores de lede, € uma conquista para os nossos esportistas que 

jogam naquele campo, pois € muito pressuroso hoje como se encontra o campo e também 

quero registrar que foram colocados refletores no campo de Upatininga onde estamos 

vendo que também e inicia um trabalho na parte esportiva no nosso Municipio e que 

brevemente também vai ser colocado refletores no estadio de futebol do Distrito de Macujé, 

frisando que isso € muito importante. Ainda com a palavra, falou também foi lida duas 

indicagdes, onde fiz a indicagdo de numero 004/2025, onde solicito ao prefeito a 

pavimentagdo da Rua Eufrausinio Correia e também a indicagdo de namero 005/2025 que 

se trata da pavimentacao e saneamento basico da Rua Eduardo Fonseca, mais conhecido 

como Rua da Linha, essas Ruas talvez as pessoas nao saibam, sdo uma das ruas mais 

antigas de Caueiras que eu tenho esperancga de que o nosso prefeito venha conseguir esse 

éxito para conseguir beneficiar os moradores dessas Ruas, que sera uma conquista muito 

grande para os moradores. Quero também registrar aqui inicio do campeonato da segunda 

divisao de futebol Aliancenses, através da secretaria de cultura, turismo, evento e esporte, 

que tem como secretaria Rosineide Cavalcante dos diretores de esporte Cordeiro e Vando, 

onde iniciou sabado passado através dessa secretaria o inicio do campeonato. Ainda na 

fala, dia que € motivo pra todos nés como ja vinha acontecendo na gestédo passada com o 

nosso prefeito Xisto Freitas e ontem voltou a acontecer as cirurgias na nossa Unidade Mista, 

onde nasceram os primeiros Aliancenses na gestdo de Pedro Freitas, como todos nés 

sabemos foi uma conquista muito grande para os nossos Aliancenses, desta gestdo do 

prefeito Xisto Freitas e o prefeito Pedro esta dando continuidade a esse trabalho, quero 

aqui parabenizar o nosso prefeito, secretaria de satide por continuar com esse trabalho, o 

que € bom tem que continuar, também quero registrar aqui que falei com o secretario de 

geragcbes e oportunidades, o Senhor Luiz Carlos, referente pasta de competéncia com 

relacao a feira livre de Caueiras para que ele colocasse banheiros quimicos nas imediaces 
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das feiras tanto para mulheres, como para homens, enquanto néo for construido banheiro 

naquele local, para que o feirantes usem desse beneficio e que a partir de domingo ja seréo 

instalados os banheiros quimicos naquele local. Termina suas palavras agradecendo a 

Mesa Diretora e todos que se encontram na galeria desta Casa e também aqueles que nos 

acompanham nas redes sociais e pede a Deus que continue nos abencgoando cada dia 

mais. Ainda no Grande Expediente, pediu e fez uso da palavra, o Vereador Tiago de 

Tuapéca, que em sua fala, saida a todos os vereadores em nome da Presidente Zinha 

Oliveira, agradece primeiramente a Deus por esta novamente na sessdo e fazer um 

agradecimento especial ao prefeito Pedro Freitas por ter atendido o convite de visitar a 

reforma do PSF do distrito de Tupadca, ao qual pediu para aproveitar um espago que tem 

sobrando para fazer a recepgao dos pacientes, porque o atual espaco da recepgéo € muito 

pequeno e acaba causando tumultuo dentro do posto, principalmente em época de chuva 

e gracas a Deus ele compareceu e sinalizou queira atender esse pedido.. Nao a como nao 

deixar de falar com relagao a satde do inicio das cirurgias e dos partos a serem realizados, 

reinaugurados aqui no nosso hospital, onde os aliancenses continuaram nascendo na 

nossa cidade, agradece também onde ja havia ocorrendo na gestéo anterior do nosso 

prefeito Xisto Freitas, mais com grande aumento na gestdo de Pedro Freitas que € o 

atendimentos multidisciplinares que estio ocorrendo nos PSFS, hoje temos fonoaudidlogo, 

fisioterapeuta, nutricionista, assistente social e psicélogo, isso vai ajudar muitos pacientes 

que se deslocavam para fazer esse atendimento aqui na cidade. Em continuagdo, afirma 

que gostaria de saudar a todos ao agentes de saude ao qual eu fago parte dessa categoria, 

que sdo profissionais que esto ligados diretamente ao paciente, quero saudar os ACS, em 

nome a Diretoria que faz parte do gentes de saude, a nossa amiga Déca, Mazinho, 

Verénica e Gloriene, também agradecer aos colegas que tenho certeza que iréo votas por 

unanimidade as minhas indica¢des que aqui foram feitas por minha pessoa, sobre a reforma 

e construgdo do muro da escola de catolé, onde os pais dos alunos sempre estao pedindo 

para construgdo desse muro e para que também os professores tenham um local para fazer 

recreagdo com seus alunos, uma vez que é perigoso.., também fez a indicacao dac 

construgdo do campo de Tupadca nos moldes do campo de santa luzia e Upatininga, onde 

foram obras excelentes realizadas pelo prefeito Xisto Freitas, para dar uma qualidade 

melhor na pratica de esporte e que também podera ser usado até mesmo pela propria 

escola. Encerra as palavras dando boa tarde a todos. Ainda no Grande Expediente, pediu 

e fez uso a da palavra o vereador Fernando Neto, o qual, comega cumprimentando a mesa 

em nome da Persiste Zinha Oliveira, agradece a Deus pelo momento de estar presente 

hoje, ndo poderia deixar de gradecer ao Prefeito Pedro Freitas pelo apoio que ele de cultura 

do nosso Municipio, ajudando a colocar os maracatus na ruas , ajudando também com os 

transportes e financeiramente e se n3o viesse aqui agradecer seria uma ingratidao, também 

quero agradecer a Zinha Oliveira por ter ajudado o maracatu Ledozinho aqui de Alianca, 

pois nao é facil colocar o maracatu na rua, a gente vem trabalhando, construindo projetos , 
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tendo apoio de Xisto Freitas, onde Pedro deu continuidade e gracas a Deus deu tudo certo. 

Também queria parabenizar o prefeito Pedro Freitas pela retomada das cirurgias do bloco 

cirargico que foi um trabalho de Xisto onde ele vem dando continuidade. Desse ja agradeco 

a oportunidade e que Deus Abencoe a todos. Aina no Grande Expediente, pediu e fez uso 

da palavra, o Vereador Luan Enfermeiro, o qual satda a todos em nome da Presidente 

Zinha Oliveira e a todos que estao acompanhado através das redes sociais. Hoje iniciamos 

realmente a nossa reunido Ordinaria, colocando indicagées, indicagées essas que vai ser 

muito importante para a vida da nossa populacao e hoje coloquei uma indicacéo a qual eu 

sempre venho acompanhando as comunidades de Alianca € vejo a necessidade da 

comunidade da COAHB, juntamente com a da Vaquejada onde esta crescendo muito, entdo 

a gente ver a saude com atencao, cada vez melhor. entao hoje eu vejo a necessidade do 

Bairro da COAHB, junto com a Vaquejada de ter essa ambulancia na comunidade, para dar 

atendimento e tencdo aos nossos pacientes idosos, cronicos, diabéticos e todos aqueles 

que precisam se deslocar ac PSF, a Unidade Mista do nosso Municipio para assim ser 

atendido, hoje trouxe essa indicagao e peco ao poder executivo, juntamente com Secretaria 

Carla, onde ja temos um anexo de um PSF na Vaquejada, isso mostra a totalidade e 

quantidade de pessoas que precisam de um atendimento naquela area e essa ambulancia 

sera de grande para aqueles que li residem e necessitam da assisténcia a saude, vou lutar 

junto ao prefeito, através dos Deputados, tanto estadual, como federal, onde ja fui no 

gabinete do Deputado Antdnio Morais, onde o mesmo mandou uma Emenda para Alianga 

de mais de 200 mil reis para saude do nosso Municipio, onde vai ser adquirida essa 

ambulancia.. Quero agradecer ao Deputado Anténio Morais por sempre nos receber em 

seu gabinete e levar em conta as nossas demandas, que € isso que a gente precisa. 

Precisamos de um deputado do que ajude nossa populagédo junto ao prefeito, levando o 

que ha de melhor, que € qualidade de vida para aos aliancenses. Ndo havendo mais 

Vereadores Inscritos, no Grande Expediente, a Senhora Presidente solicitou do Vereador 

Luan Enfermeiro, Primeiro Secretéario desta Camara Municipal, para que fizesse a Chamada 

dos Senhores Vereadores, Para a Verificacdo do Quérum da Presente Reunido Ordinaria, 

o que foi constatado a presenca dos Vereadores, Anténio Marinho, Daniel Seguranca, 

Dind6é de Caueiras, Luan Enfermeiro, Fernando Neto, Tiago de Tupadca, Valmir José e 

Zinha Oliveira, faltando justificadamente os Vereadores André Empreiteiro, Elyson Anisio e 

Presbitero Thiago, por se encontrarem em missao oficial em Brasilia, Distrito Federal. Neste 

momento, a senhora Presidente passou para a Ordem do Dia, e por ndo haver matéria para 

a Ordem do Dia, passou para as Comunicag¢des Parlamentares, facultando o uso da palavra 

aos senhores vereadores inscritos. Usaram da Palavra os Vereadores Valmir José, Zinha 

Oliveira e Dind6 de Caueiras. Neste Momento, a Senhora Presidente, solicitou do Vereador 

Luan Enfermeiro, Primeiro Secretario da Casa, para que fizesse a releitura da Portaria n° 

001/2025, das Comissdes, com a alteragdo devida, apds a renuncia voluntaria, do Vereador 

Dindé de Caueiras, aos cargos os quais ele havia sido nomeado. Ndo havendo mais 
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vereadores inscritos nas Comunicacbes Parlamentares, a Senhora Presidente Declara 

Encerrado os Trabalhos da Presente Reunido Ordinaria, Anunciando aos nobres Edis, os 

quais fazem esta Casa Legislativa, que, como foi aprovado pelo clivo do Plenario desta 

Casa, teremos logo apds o término da presente reunido, duas reunides extraordinarias, 

para apreciacao, discussao e votacdo do Projeto de Lei Complementar n® 002/2025, de 

autoria exclusiva do Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como, o Projeto de Lei n° 

001/2025, de autoria da Mesa Diretora da Camara. e desta feita, anunciamos que a préxima 

reunido ordinaria desta Camara Municipal da Alianca, sera no dia vinte e cinco de marcgo 

deste ano de dois e vinte e cinco. Para constar, eu Vereador Luan Enfermeiro, Primeiro 

Secretario desta Casa Legislativa, lavrei a presente Ata, que apds lida e aprovada pelo 

Plenario desta Casa Joao Hilario Pereira de Lira, Camara Municipal da Alianga, sera 

assinada pelo Senhor Presidente, Primeiro e Segundo Secretario a Reunido Ordinaria, e 

quem a desejar. 
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